

1
2
3
4
5
6
7

8 Às oito horas e trinta minutos do dia treze de julho de dois mil e treze, na Sede do
9 Conselho Regional de Psicologia da 18ª Região MT, teve início a 38ª Sessão Plenária,
10 estiveram presentes os conselheiros (as) titulares: Maria Aparecida de Amorim
11 Fernandes, Lucy Maria de Oliveira Farah, Marisa Helena Alves, Mirvana Spinola Barbosa,
12 Jair José Schuh, Nice dos Santos Souza e Vânia Figueiredo do Couto. A Conselheira
13 Presidente inicia a 38ª Sessão Plenária dando as boas vindas aos presentes. Da pauta,
14 constavam os temas abaixo a serem deliberados. **Pauta: Diretoria: Encontro de**
15 **Contas CRP 14:** A reunião começou com a Presidente apresentando a Assessora Jurídica
16 Rosane Itacaramby, todos os conselheiros se apresentaram e a assessora se
17 apresentou. A Presidente colocou sobre a reunião com o CRP 14, pedindo à Rosane para
18 explicar como aconteceu a reunião. Os termos de acordo de renegociações tem que ser
19 levantados, o administrativo já está levantando esses termos. O CRP 14 solicitou que
20 tem que receber os termos para enviar ao juiz para tirar o nome das pessoas que estão
21 com processo de execução fiscal. Os psicólogos que devem do ano de 2010 para trás
22 devem ser encaminhados para resolver com o CRP 14 e das renegociações que estamos
23 recebendo devemos repassar quando formos recebendo. A Plenária aprovou a prestação
24 de contas, o acordo feito em Mato Grosso do Sul foi referendado pela Plenária. **Plenária**
25 **Cheia:** A Presidente colocou a proposta de fazer a Plenária Cheia na manhã do dia 26 de
26 agosto, à 08h, pois à noite acontecerá a Sessão Solene, a Presidente colocou sobre o
27 lançamento contábil que está muito atrasado devido à troca de funcionário, da auditoria.
28 Os balanços devem estar prontos janeiro a julho. **Assembléia Orçamentária:** A
29 Assembléia Orçamentária ficou marcada para o dia 07 de agosto com primeira chamada
30 às 18hs e segunda chamada às 18:30h. Para a assembléia orçamentária não virão os
31 conselheiros do interior. A Presidente solicitou que a comissão de eventos se reúnam
32 para organizar o evento. **Posse do novo Plenário:** Foi colocado pela Presidente as
33 questões de registro de ata, para mudar as senhas e assinaturas. Antecipar os
34 pagamentos, para evitar os transtornos decorridos dessa passagem. A Presidente
35 solicitou a comissão de eventos para pensar o evento da posse e demais questões
36 burocráticas. Fazer agendamento no cartório para registrar a ata pois tem urgência. A
37 Posse formal até 27 de setembro, normalmente ocorre na próxima plenária a Posse, que
38 acontece na plenária de setembro. Teremos duas plenárias cheias, uma em agosto e
39 uma em setembro com a posse, vir os novos conselheiros. A Presidente colocou que é
40 para otimizar a vinda dos conselheiros e a Posse formal. **Pendências do ofício CFP:** A
41 contadora Sílvia está com os ofícios do CFP que fala sobre o repasse da cota parte e

4

42 fundo de seção para fazer as contas e apresentar à Diretoria e repassar ao CFP. Outro
43 ofício são as sugestões para o Manual de Procedimentos Administrativos e Financeiros.
44 **Implanta / treinamento:** A Presidente colocou que é necessário que se tenha uma
45 treinamento para as funcionárias da secretaria. Sugestão acatada, solicitar o
46 treinamento da implanta. A Presidente disse à conselheira Lucy para trazer os POPs para
47 distribuir os serviços. Solicitou para a conselheira Lucy se reunir, com os funcionários
48 para fazer uma capacitação. Treinamento em conjunto para funcionários e conselheiros.
49 **Ofício CFP 308:** Foi lido pela Gerente o ofício que trata do I Encontro Nacional
50 Psicologia, Povos Indígenas e Direitos Humanos, I Seminário de Saúde Mental Indígena
51 de Mato Grosso do Sul e 5ª Conferência Nacional de Saúde Indígena. A Presidente disse
52 que tem interesse em participar desse evento. Ficou deliberado que será feito o convite a
53 duas psicólogas que estão envolvidas com a temática indígena. O que vai ser patrocinado
54 para a participação dessas psicólogas será resolvido depois. **Psicólogos de Sorriso:**
55 Solicitando uma colaboração do Conselho para o dia do psicólogo e uma representação
56 do Conselho. Evento será 23 de agosto. Estão solicitando um representante do conselho
57 para fazer a fala no evento e ajuda no coquetel. Ficou definido a participação da
58 Presidente em Sorriso, a Conselheira Vânia também irá. **Evento de Sinop:** A Presidente
59 colocou que participou em Sinop de reunião com a Secretária Municipal de Assistência
60 Social de Sinop para pedir a questão das 30 horas. A Secretária solicitou uma
61 capacitação e ela pede a liberação dos profissionais, disse que vai fazer junto com o
62 Conselho um Termo de Cooperação Técnica em Sinop. O termo será assinado em agosto.
63 A Presidente disse que o Conselho tem um projeto piloto de capacitação. **CREPOP:** A
64 conselheira Marisa solicitou enviar o projeto para todos os Conselheiros da capacitação
65 em São Félix do Araguaia. Mostrou a todos uma pasta do material que será apresentado
66 no curso de capacitação. Disse que a Técnica do Crepop Fabiana gravou um CD com
67 todas as referências do CREPOP para entregar aos psicólogos. Mostrou a programação
68 do evento. Fabiana fará uma apresentação do CREPOP e como funciona as políticas
69 públicas. Marisa fará uma fala sobre atendimento clínico para o atendimento em políticas
70 públicas. Exibição de vídeo com o título o perigo de uma história só. **COF:** Título de
71 especialista: ficou definido fazer a criação de um requerimento dando ciência sobre
72 liminar. Ter um livro ata para registrar título de especialista. A Presidente colocou que o
73 tem que fazer o pagamento da produtividade da fiscal. Foi feita a discussão sobre as
74 metas das visitas de fiscalização. A Produtividade vai ser analisada pelas conselheiras
75 Marisa e Mirvana novamente. A Presidente disse que a meta colocada anteriormente está
76 alta e tem que ser revista. **Teste Rápido de HIV:** A Nota Técnica foi feita a partir da
77 APAF, em funções de coisas desse tipo que o ato médico não dava certo. A Presidente
78 informou que a Presidente Dilma vetou os artigos os quais o CFP sempre solicitou. A
79 Presidente leu o posicionamento do Presidente do CFM. **Tesouraria:** Para inclusão de
80 título de especialista será cobrado a taxa de 10% da anuidade corrente no valor de R\$

81 35,00. **Comissão de Credenciamento de Sites:** O conselheiro Jair falou sobre as
82 questões que deverão ser reconsideradas sobre site e que foi passado para a Fiscal
83 tomar as providências. **Comissão de Ética:** O conselheiro Jair disse que estão chegando
84 as respostas das seis representações em relação ao processo 003/2010 o conselheiro
85 Luiz pede prazo para fazer parecer. **Comissão de Educação:** A conselheira Marisa
86 informou que a colaboradora Jane Cotrin já solicitou a data da assinatura do Termo com
87 a Reitora da UFMT. Disse que a primeira parte da pesquisa já está sendo finalizada.
88 Disse do Encontro dos Pesquisadores da História da Psicologia em São Paulo, será
89 apresentado pela equipe o resultado do trabalho. A Presidente informou que o grupo de
90 pesquisa fez uma solicitação do deslocamento para Jane, Marisa e uma aluna irem a São
91 Paulo para esse evento. **Evento da ABEP:** a conselheira Vânia solicita ir no evento da
92 ABEP como conselheira e coordenadora de curso de psicologia, o evento será em
93 Curitiba. Foi aprovado pela Plenária. **SECRETARIA: RECÉM FORMADO:** LUIS
94 HENRIQUE RIBEIRO DE MORAIS, KATIA SIMÕES NAVARRO SILVA, RENAN TRECENTI
95 MUNHOZ, KAMILA SOCHINI SILVA, FABIANA XAVIER DE BARROS, ALICE G. BOTTARO DE
96 OLIVEIRA, JULIANA FLORES CAMPOS. **TRANSFERÊNCIA:** LUZINEY GONÇALVES ALCARÁ
97 FERREIRA, ALAN MURILO DA SILVA, SANIRA AMARAL LOGARDO **CANCELAMENTO:**
98 REGINA APARECIDA DA SILVA TIRAPELLE, THAIS FERRO NOGARA DE TOLEDO,
99 ESPECIALIZAÇÃO: MARILEI RIGO AMBROSI, PAULA MARTINS DOS ANJOS, ROSA
100 FORGASIERI CAMARGO, HELENA MARIA CAVALIN SOARES, **INSCRIÇÃO JURÍDICA:**
101 ARAUJO & BORGMANN LTDA **SECUNDÁRIA:** GIGLYANE KEILA DE CASTRO, ADRIANE
102 VARGAS BARBOSA, NARA FRANCO PERRONE UNONIUS Nada mais tendo a tratar a
103 Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Plenária. Eu, Lucy Maria
104 de Oliveira Farah, Conselheira Secretária, lavrei a presente ata, que vai assinada por
105 mim _____ e pela Conselheira Presidente Maria Aparecida de
106 Amorim Fernandes *M. Fernandes*, será lida e aprovada pelos
107 conselheiros participantes da 38ª Sessão Plenária.